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AANWUZINGEN: Dit'examen van 7 pagina’s bevat 43
eel B. Let op, er zijn 20we| type | als type Il MKV: |ees
antwoorden (a, b, ¢, 4, of ). Kies één (slechts één|) n

op deze vragenlijst. E|ke juist beantwoorde M|
foutieve antwoorden. Beperk je antwoord
gebruik te maken van de voorziene ruimte
punten vermeld. Zet a.y.b, op ELK blad je naa
schrijven. Het gebruik van een rekenmach
mobiele telefoons zijn verboden. ol
De totale duur van dit examen bedraagt 3 ut

Prof. B. Van der Auwera — prof. M-.Vvavﬂ‘-ﬂe:

DEEL A: MEERKEUZEVRAGEN

TYPE | vragen (1 t.c;!_m-.zsl
Omcirkel voor de volgende

één antwoord.
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€r een eiwitmengsel tescheiden wordt
elfiltratie chromatografie, dan zullen de
eerste eiwitten die geélueerd worden (uit de
kolom komen)

de kleinste zijn

de grootste zijn

negatief geladen zijn

positief geladen zijn
het meest bolvormig (sferisch) zijn

4 Collageen 60 2 9]0,.. \\'I 5‘\"9'6)
heeft een primair? structuur die bestaat uit
herhalingen

b bestaat bijna volledig uit -vouwbladen

via g
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¢ heeft een kort biologisch leven
d is onder meer aanwezig in haar
e is een dimeer van twee in elkaar gevlochten

helices
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6 Welke van onderstaande reeksen
aminozuren voor die allemaal polair zijn?

a Trp, Lys, Gin

b His, Met, Gly

& Thr, Lys, Asn
d Met, Thr, Cys
e Pro, Cys, Ser

7 Hoe groot is de protonencongentratie ip-fTie
met een pH van 5,07 [H’;l - I\-.Q
5,0 mol.L™ '(

stelt

5,0 mmol.L”

0,1 mmol L™

d kan niet berekend worden zonder de
buffercapaciteit van deze urine te kennen
geen van bovenstaande antwoorden is juist

8 Welk mech is het belangrijkst bij de

regeling van het enzym fosfofructoki .‘
Q (PFK-1)? L‘S@ij‘ d‘,v

allosterie

fosforylatie-defosforylatie &5%
c proteolytische activatie ‘
d proteine-inhibitors #

e substraatniveau-regeling

9  Welk van de volgende vetzuren is e

vetzuur? | iy
a linolenaat WA Cio s,%nﬁ‘.

b cis,cis-9,12-octadecadiénaat






Welke bewering is juisT7

aminc

3 dit ur heeft 2 ¢ oxvlgros
e ‘ : ylgroepen e
’Yj dit aminozuur heeft ; aminogroepen
het iso-elektris sch punt (pl) ligt bij punt B 19
d  bij punt D is het aminozuur netto positief
geladen
e lle bove| g
alle bovenstaande antwoorden 2ijn juist
: b
13 Welk €enzym stijgt tot een piekwaarde in het
bloedserum binnen de 24 uur na een c

hartinfarct?

trypsine d
weefsel plasminogeenactivator

creatine fosfokmase @

LDH iso-enzym 5

a
@b
e l:opomne
Lo ﬂu
14 De superwln gen (‘supercoiling’) in
dubbelstrengig DNA (dsDNA) behoren tot
a de primaire structuur
b de secundaire structuur
de tertiaire structuur
de kwaternaire structuur
e geer*van boYenstaande antwoorden is juist
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20 De

adenine

adenosine

een sulfhydryl (-SH) groep

Welke bewering over de ureumcyclus is
JUIST?

de r-aminogroep van arginine levert een
sitikstofatoom van ureum

ornithine reageert met aspartaat om
argininosuccinaat te vormen

carbamoylfosfaat  wordt gesynthetiseerd

vanuit glutamine en CO,

carbamoylfosfaat wordt in het cytoplasma

van levercellen gesynthetiseerd

ornithine reageert met carbamoylfosfaat om
citrulline te varmen

de
als

cytochroomeiwitten
elektronentransportketen
prosthetische groep
thiamine pyrofosfaat
ubiquinone

een ijzerbevattend heemmolecule
co-enzym A

Fe-S complexen

van
bezitten
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FADH,

ATP synthase
bestaat uit







en de aminozyuyr liketen B

paralle

bl elend naar

n omlagag

I aan de as van de

'\.‘,"J Is de heljx rechtshandig

@

gegeven(s)

36 a b e
\f\rrlq.»:‘ f 2 ol
Is/zlin GEEN intringleke

elgenschap(pen) van een enzym?

A de Ky-waarde

B het turnovergetal (ko Of ky)
. .. het moleculai Eewicht

D) deV,,.-waarde

37 a b d e

Welke bewering(en) over tetrahydrofolaat
(THF) is/zijn JUIST?
THF wordt gereduceerd uit folaat
dihydrofolaat reductase
B THF is een drager van C,-eenheden bij het
purinemetabolisme
@ bepaalde anti-kanker
inhiberen de synthese van THF
THF is nodig voor de vorming van thymine
vanuit uracil

door

geneesmiddelen

Ll

genereert NADP dat vereist is voor de
regeneratie van glutathion
bestaat uit een initieel onomkeerbaar oxidatief
deel, en een omkeerbaar niet-oxidatief

At ey

‘ 1 \b) ¢ |
B gebeurt in het cytoplasma van alle cellen om
B produceert 1 pyruvaat  voor  elke
glucosemolecule die de pathway binnenkomt
©) genereert 4 ATP's  via  substraatniveau (B)
fosforylatie ulf
D kan alleen in aérobe condities doorgaan
42 a b ¢ i‘]/ e
ATP |
A bezit drie energierijke bindingen
B wordt opgeslagen in de lever
C . wordt opgeslagen in spierweefsel
D } is een polaire verbinding l
43 a b ¢ @ e :
De hexose monofosfaat shunt s
(pentosefosfaatweg) =
is een alternatief maar geen essentieel == w
metabool pad =
speelt geen rol in erythrocyten (rode e
bloedcellen) =
-
-
R
s
-

e s



! | DEEL B: OPEN VRAGEN (THEORIE + PROBLEM SOLVING)
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44. (4 ptn) Gegeven: onderstaand peptidefragment:



t fragment voorkomt in
Omcirkel dan op de figuur elk atoom dat zal betr
1 bdk Ky ceo 48 :
(b) Welke aminozuurzijketens herken je in dit fragme
uiteinde? Geef de volledige naam van de be

s - <
(a) Veronderstel dat di
ken z

it fragment het meest waa
lobulair
















4 De interactie tussen DNA en histonen

is vooral:




4 De interactie tussen DNA en histonen

is vooral:







¥ L .
“Iwitlen bevatten alicen

Hoeveel bedraagt de pKa-waarde van de NH,'-

£roep van vrije aminozuren?
2
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in de
") aminozuur(en) i8/zijn betrokken

ovalente bruggen tugsen collageenketens?
e 1 "RNHEID 3 ‘W cysteme
i ijke ejywi I
Ru:mteluke CIWitstrucyy, A 4 :;:u::
; 79
- Kies voor ge volgende yryo, ) lysine

0 telkeng Slechts ogn lie bovenstaan e Antwoorden zjn juist
(het beste) antwoorg, e~

8 De "immuy
Tot welk Diveau yaq elwil.su-uctuur behoort de
iLv.m,
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4. oen antwoorden A ¢n C ;" D juist zijn
& indj

—ewcig Vertoont bij

Snzymbepaling war (s) v X

een

g
dien alleen antwoord D juist is :
. ten . ‘:d::::ntw::d: C én D juist zijn E
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bevatten eiwitten voor lonan, suikers
hebben een dikte van 5-7 nm
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